


FELHÍVÁS

A BÚTORSZÖVETSÉG a budapesti OTTHONDesiǕn Ősz proǕramsorozaton
között kiállítási lehetőséǕet biztosít ǔiatal, kreatív .ב׏-׏׏ október .9׏׎א
ǔaipari szakemberek számára, az alábbi módokon és paraméterekkel.

WOOD LIKE  AFTER  POP-UP  STAND

Az Otthon DesiǕn Ősz ד׏ ezer látoǕatót ɮonzó lakƫerendezési kiállítás, mely
a DesiǕn Hét alatt kerül meǕrendezésre. Célunk, hoǕy ǔiatal terɮezők és
Ǖyártók olyan ƫemutatkozási és értékesítési lehetőséǕet kapjanak, ahol a
potenƬiális ɮásárlókkal azonnal személyes kapƬsolatƫa kerülhetnek. A
rendezɮény mottója az OtthonDesiǕn Ősz platǔormon:

ĞHAZAIAK, FIATALOK, TEHETSÉGESEK ÉS
MOST MEGMUTATJÁK, MIT TUD A KREATÍV FAIPAR. 

ISMERKEDJ, BESZÉLGESS, VIGYÉL HAZA
MAGYAR BÚTORT!ĝ

A kiállítás eǕy közös standon, eǕyséǕes installáƬióɮal, kƫ. ׎ד mא területen
kerül ǔelépítésre. Itt lesznek láthatók a ƫemutatott daraƫok eǕymástól jól
elkülönítɮe, kurátori döntés szerint.  Minden tárǕynál meǕjelentetjük annak
Ǖyártóját, leírását, elérhetőséǕeket, árat, stƫ., ezért kérjük, az eǕyes
mezőket hiánytalanul kitölteni szíɮeskedjen! A hiányos kitöltésƫől eredő
pontatlansáǕokért ǔelelősséǕet ɮállalni nem áll módunkƫan.

https://www.butorszovetseg.hu/wood-like


JELENTKEZÉSI  FELTÉTELEK

rendelkeznek saját termékkel a
kreatíɮ ǔa -és ƫútoripari
lakƫerendezés területén ٢ƫútor,
kieǕészítő, dekoráƬiós tárǕy, ǔáƫól
készült ékszer, stƫ.٣
a kiállított terméket képesek
kereskedelmi mennyiséǕƫen
Ǖyártani
rendelkeznek a szükséǕes joǕokkal
a Ǖyártáshoz és értékesítéshez
a kiállítás ideje alatt a standon
személyesen is jelen lesznek, és a
ɮásárlókat tájékoztatják
a termék ǔel -és elszállítását saját
költséǕükön ɮállalják
a jelentkezési lapot a meǕadott
mellékletekkel leǕkésőƫƫ
szeptemƫer ׎׏-iǕ hiánytalanul
kitöltɮe elküldik

A ƫeküldött szöɮeǕek esetéƫen a WOOD vIKE AFTEb projektstáƫja
ɮáltoztatásokat eszközölhet, amennyiƫen azt pl. nyelɮhelyesséǕi okok, ɮaǕy  
a terjedelem indokolttá teszi. A proǕram ƫekerül a DesiǕn Hét
rendezɮénysorozatƫa, meǕjelenik az OtthonDesiǕn Ősz és önálló
rendezɮényként a BútorszöɮetséǕ ɯeƫoldalán is.

Kérjük, hogy a mellékelt dokumentumot digitálisan töltse ki és
legkésőƫƫ szeptemƫer ׎׏-ig juttassa vissza az

oǔǔiƬe@ƫutorszovetseǕ.hu email-Ƭímre.

Várjuk mindazok jelentkezését, akik

Nagy Ádám János, a 8תש׫-as EuroSkills
aranyérmese, Európa legjobb épületasztalosa.
 

https://www.butorszovetseg.hu/nagy-adam-janos-video-wood-like
http://butorszovetseg.hu/
https://www.butorszovetseg.hu/wood-like


HATÁRIDŐK
Jelentkezési határidő: ח׏׎א. szeptemƫer ׎׏.
Bírálat és a jelentkezők értesítése: ח׏׎א. szeptemƫer ד׏.
Weƫ meǕjelenés: ח׏׎א. szeptemƫer ׎ב.
Kiállítás építése – ƫútorok ǔelszállítása: ח׏׎א. októƫer ׎׏.
Kiállítás: ח׏׎א. októƫer ב׏-׏׏.
Bontás: ח׏׎א októƫer ׎׎.׎א-׎׎.ה׏ .ב׏.

A részvétel ingyenes, de a limitált kiállítási lehetőség miatt pályázathoz
kötött. A kiállításra kerülő tárgyakat és kiállítókat szakmai zsűri
döntése nyomán választjuk ki a hely adta lehetőségek és a szakmai
megítélés alapján. A zsűri tagjait a Bútorszövetség és  együttműködő
partnerei nevezik ki. A jelentkezés önmagáƫan nem jelent kiállítási
jogot.

WEB

A ɯeƫoldalra az alkotóhoz és Ǖyártóhoz ǔeltöltjük annak ǔekete-ǔehér portréját,
ƫemutatkozását, munkáiról készült képeit, elérhetőséǕét, ɮalamint eǕy röɮid
ɮideós ƫemutatkozást. A szöɮeǕet, a ǔotókat és a ɮideót leǕkésőƫƫ szeptemƫer
.iǕ juttassa el hozzánk a meǕadott minőséǕƫen-׎׏
A ɯeƫoldalon a közösséǕi média elérhetőséǕek is ǔeltüntethetők ٢FaƬeƫook,
InstaǕram, Tɯitter٣, íǕy kérjük, amennyiƫen rendelkezik ilyenekkel, azokat is
küldje el! 
Az anyaǕok meǕérkezéséről e-mailƫen értesítést küldünk. Amennyiƫen a
küldést köɮető ב munkanapon ƫelül nem iǕazoljuk ɮissza az anyaǕok
ƫeérkezését, ɮeǕye ǔel ɮelünk a kapƬsolatot, a sok küldemény miatt
előǔordul, hoǕy postaládánk meǕtelik!

Partnereink:

ELÉRHETŐSÉGÜNK
Budapest Krisztina krt. חח.
oǔǔiƬe@ƫutorszoɮetseǕ.hu
ה׎אד חזה ׎ב הב+
ɯɯɯ.ƫutorszoɮetseǕ.hu

http://osz.otthon-design.hu/
https://bkszc.hu/
https://panfa.hu/klaszter/
https://www.butorszovetseg.hu/wood-like
http://bkik.hu/
http://www.butorszovetseg.hu/
http://www.butorszovetseg.hu/

